
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-02-28-001642-a

Найменування замовника: ДЕПАРТАМЕНТ З БЛАГОУСТРОЮ, ВІДБУДОВИ ТА
РЕКОНСТРУКЦІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування
або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

04058516

Місцезнаходження замовника: 61003, Україна, місто Харків, МАЙДАН
КОНСТИТУЦІЇ, будинок 7

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-02-28-001642-a

Номер договору про закупівлю: 348/23-АВР

Дата укладення договору про
закупівлю:

02 квітня 2025 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТРЕСТ
ЖИТЛОБУД - 1"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

01270285

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

61002, Україна, місто Харків, ВУЛИЦЯ
АЛЧЕВСЬКИХ будинок 43, 380577004001

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

29 квітня 2025 00:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі за умови,
що таке покращення не призведе до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Сторони дійшли згоди доповнити Додаток 3
«Інформація про ціни на матеріальні ресурси» до
Договору чотирма абзацами у наступній редакції:
«У цьому Додатку 3 до Договору зазначено про
відсутність вартості транспортування всіх
матеріальних ресурсів по причині того, що для
виконання робіт за Договором Підрядник
закупатиме матеріальні ресурси на умовах
включення до їх відпускної ціни доставки
матеріальних ресурсів до Об’єкту будівництва, у
зв’язку із чим Підрядник не буде здійснювати
транспортування зазначених матеріальних
ресурсів, та, відповідно, Підрядник не буде нести
витрат на їх транспортування.
Матеріальні ресурси визначені у цьому Додатку 3
до Договору з технічними характеристиками та
кількістю, які відповідають Додатку № 1 до
тендерної документації (Технічне завдання щодо
предмета закупівлі), та передбачені робочим
проектом: «Аварійно-відновлювальні роботи
(капітальний ремонт) багатоквартирного житлового
будинку ОСББ «Кричевського-39» по вул.
Кричевського, 39 в м. Харків».
При цьому частку робіт у Додатку № 1 до тендерної
документації (Технічне завдання щодо предмета
закупівлі) було визначено у вигляді обсягів та видів
робіт із відповідним номерними значеннями,
передбаченими відповідними збірниками ресурсних
елементних кошторисних норм, затверджених
наказом Міністерства розвитку громад та територій
України від 31.12.2021 р. № 374 “Про затвердження
кошторисних норм України”, якими передбачено
які саме матеріальні ресурси та у якої кількості
використовуються при виконанні певних видів робіт
із відповідним номерним значенням.
Тому відносно зазначеної частки робіт у Додатку №
1 до тендерної документації (Технічне завдання
щодо предмета закупівлі) матеріальні ресурси
визначені у цьому Додатку 3 до Договору з
технічними характеристиками та кількістю,
відповідно до робочого проекту: «Аварійно-
відновлювальні роботи (капітальний ремонт)
багатоквартирного житлового будинку ОСББ
«Кричевського-39» по вул. Кричевського, 39 в м.
Харків» із використанням відповідних збірників
ресурсних елементних кошторисних норм,
затверджених наказом Міністерства розвитку
громад та територій України від 31.12.2021 р. № 374
“Про затвердження кошторисних норм України”.»
2. Викласти в новій редакції Додаток 3 «Інформація
про ціни на матеріальні ресурси» до Договору, що
додається до цієї Додаткової угоди.
3. Всі інші умови Договору залишаються
незмінними і Сторони підтверджують по них свої
зобов’язання.


